

「釧路信用組合の現況 DISCLOSURE2015」の記載内容に一部誤りがございました。  
お詫び申し上げますとともに、以下の正誤表のとおり訂正させていただきます。

## 正誤表

9ページ「主要な経営指標の推移」の平成26年度職員数

【正】

【誤】

区	分	単 位	平成22年度	～	平成25年度	平成26年度	平成26年度
職	員	数				107	108